

# 半年里对200多只流浪猫实施TNR计划 公益组织的这一行动 避免了600只新流浪猫出生



等待领养的流浪猫。

本报讯(记者 吴震宁 文/摄) 昨晚,我市第11场流浪动物公益领养活动在江北恒一广场举行。同时,第二家集办证、寻回、救助、领养、宣传、交流于一体的一站式流浪动物救助站——宠信·萌宠救助公益驿站落户该广场,洪塘街道洪都社区将联合该驿站建立流浪动物救助基金,实施公益TNR(抓捕-绝育-放归)计划。从去年底至今,我市已有200多只流浪猫受此类基金资助免费实施了TNR。

TNR是国际上公认的有效控制流浪动物的方法之一,去年底,我市首个流浪动物公益救助平台“宁波宠信”,联手“安宠兽医”旗下的宁波十家连锁宠物医院发起的流浪动物百万救助基金。

运作半年来,该基金已向包括洪都社区、中山名都等8个社区提供了200余个免费绝育名额,大大改善了这些社区因流浪猫而产生的民生问题。

在昨晚的活动现场,洪都社区的志愿者何女士告诉记者:“此前,我们已经

在社区里绝育(放归)了20只流浪猫,按照猫咪一次生育3-5只小猫的生育效率,今年春季这一轮TNR计划实施下来,我们至少避免了60-100只新小猫的出生。”而从全市范围来看,200多只流浪猫被实施TNR计划,意味着至少避免了600多只新小猫的出生。

在TNR计划实施更全面、更完善的中山名都社区,已有近百只流浪猫被实施了绝育手术和放归。对于这类绝育后健康乖巧的流浪动物,宁波宠信也将它们通过流浪动物公益领养活动平台向社会开放领养申请。

“今天就有2只实施了TNR后的流浪猫被爱心人士领养回家了。”宁波宠信、宁波领养日志愿团队负责人潘赛军告诉记者,通过宁波领养日平台,他们已帮助300多只流浪动物回归了家庭,每月定期举办的线下领养活动也向社会传递了“如何与小动物友好相处”“做一个合格的猫狗主人”“领养代替购买,绝育代替捕杀”等动物保护理念。

## 今起我市再度进入梅雨期

本报讯(记者 石承承) 享受了一个阳光,气温又不算太高的周末,很多人甚至可能都已经忘了眼下还是梅雨期。市气象台说,从今天开始,我市将再度进入梅雨期,而且将一直持续到27日。

和入梅后首轮降水带来疾风劲雨不同,从目前的预报看,这回降水过程打的是“持久战”,接下来的一周时间,我们都将在“多云转阴有阵雨”或者“阴有阵雨或雷雨”的状态中度过。换句话说,雨下不

下,什么时候下,都得看老天。

碰到这样的天气,难免给我们的日常生活和出行带来诸多不便,比如得备好足够的换洗衣服。不过,这种雨水“绵绵无绝期”,不正是梅雨该有的样子吗?

不过,从目前的预报看,等到周末,气温会有一个明显的弹升,不仅表现在最高气温将攀升至28-29℃,就连最低气温也有26℃左右,恐怕到时候得过一个“黏糊糊”的周末了。

## 江北区总工会公开招聘 职业化工会工作者8名

江北区总工会现面向宁波市公开招聘职业化工会工作者8名。要求全日制本科及以上学历,年龄30周岁以下(1986年6月30日以后出生),具有宁波市区内常住户口人员(落户时间截止到2017年6月30日的户口所在地为准),3年及以上工作经历。

相关公告请登录宁波经贸人才网(<http://www.nbjmrc.com/>)查看。

咨询电话:87353546。

## 30个准爸爸体验“分娩”疼痛 其中13个扛不住

本报讯(记者 董程红 通讯员 姚璐璐) “疼死了,快停下!”昨天上午10点,30名准爸爸度过了一个别开生面的父亲节,他们在鄞州妇女儿童医院参加了一场“准爸爸分娩体验”活动。事后,男士们说,真没想到生孩子会这么疼,以后一定加倍疼爱妻子。

活动一开始,医护人员便向在场的准爸爸们打起了预防针:“这种痛,大男人也不一定扛得住。在医学疼痛指数中,自然分娩属于十级也就是最高级的疼痛。”一些男士听着便心慌,发挥起了谦让精神,让后面的体验者排在自己前面。一名本来排在第二位的男士一直退到第六位,还不肯上场。

“第1级时没什么感觉,第2级时有一点麻麻的刺痛感,第4级是一个难关,之后越来越疼,别看我没喊出场,其实已经浑身冒汗了。到第10级,我差点就要放弃,但老婆在边上加油打气,特别是女儿也在身边给我加油,才硬生生忍了下来。”第一位体验者吕先生向记者描述了他的“分娩”体会。

吕先生挑战十级成功,给后面的准爸爸们带来不少信心。30名准爸爸中有17人最终扛过了10级疼痛,其他准爸爸大多在4级或5级时便败下阵来。李先生就是其中之一,第一次挑战到第3级就疼得嗷嗷直叫,宣布放弃,事后又觉得这样半途而废太没面子,下定决心再战一局,结果扛到第4级再次讨饶,白费了妻子在一旁加油助威,惹得现场一阵笑声。

医护人员表扬了17名闯关成功的准爸爸,但也指出,这种体验对于真正的分娩来说,只是小儿科:“模拟分娩体验的疼痛感只会持续短短几分钟,但产妇在真正分娩时的疼痛却要远比这疼得多,分娩阵痛往往要持续几个小时甚至几天,真实的疼痛要远远大于体验的疼痛。”

体验过分娩疼痛,准爸爸们还有其他有趣的经历,他们会绑上一个十几斤重的假肚子,模拟孕妇的日常起居,在育婴师指导下学习怎么喂奶、换尿布、抚触,试吃少油少盐相对“寡淡”的月子餐。

事后,准爸爸们纷纷表示受益匪浅,也十分感慨女人生儿育女的不易,并表示今后会更加孝顺母亲,疼爱妻子,做一个合格的儿子和丈夫。

## 瓶装液化气气质抽检连续三年合格

本报讯(通讯员 胡蔚萍 姚震) 近日,市城管局公用事业监管中心发布消息,我市瓶装液化石油气气质抽样检测已连续三年符合国家标准。本次抽检了鄞州区、余姚市、宁海县和慈溪市瓶装液化气储配站共30家,占全市储配站数量的49%,30批次全部符合国家标准。

## 2017第十六届国际教育展本周日开幕 多国名校招生官现场面试

本周日(6月25日),由施强国际举办的第十六届国际教育展将在宁波南苑环球酒店二楼举行,对外语培训、国际教育、留学、投资移民等内容感兴趣的学生和家长不妨去现场看看。

届时,美加英澳等热门留学国家、欧亚等小语种留学国家的名校招生官都将莅临,现场面试招生,优秀学生有机会获得校方的预录取offer。此外,斯坦福大学、南加州大学、伦敦政治经济学院等顶尖名校offer获得者将讲述申请诀窍,雅思、托福高分学子现场分享学习经验。

中高考后留学是出路还是退路?你适合留学吗?资深留学顾问及外籍语言专家坐镇,提供360留学测评体系,现场指导留学规

划与准备,为不同学历的人群找准定位。

多场讲座云集各类大咖,为大家指点捷径。以主题区分,低龄留学专题讲座,根据低龄留学的趋势,英籍教育专家Ching深度剖析低龄留学利弊,分析全托管项目优势;对于暑期想要出国留学的学生,现场还定制了夏校和游学专题讲座,分析暑期夏校、游学优势,详解如何为进入名校做好背景提升;有出国政策专题讲座,新浪金牌留学总监将分享最新出国政策,解析热点留学动态;预科专题讲座,进行国际预科全方位解读,解密如何快捷进入世界名校;教育和投资能共赢吗?“以房养学”专题讲座,邀请资深移民专家帮你规划家庭资产配置,圆孩子海外留学的梦想。预约热线0574-87711123。